
 نكت

 ةفثكم ةروص اضيا لكشت اهمقاو يف يهف « هتيلووش يف فثكملا رهقلا ةلاح
 يلف كش الو ‏٠ نطو لك يف ةيبرعلا .ريهامجلا لماشلا رهقلا ةلأح نع
 ةأايحح سسا فسنو ىنيلا ريمدتو عالتقالا روص نا ثيح « اهميمعت ةيحالص
 ‏٠ ةودعلا ىوقلل تباثلا راسملاو . ةماعلا ةلاحلا يه ريهامجلا

 اساكعنا تناك « رعشلا 0 نم تاغايص تجتنا دق ةفثكملا ةلاحلا تناك دقو
 3 . ‏١

 اقيرط هل دجي ال « هتنونيك ىلا امامت دقتفملا درطتسملا حاونلا نم ةلاح تناك
 دتي يف ريمدتلا تاودا ىدحا اهتاذهف يه يتلا سرادملا ذيمالت ىدل الا
 0 ‏٠*٠ ةودعلا ىوقلا

 يف« انايحا يعو نود نأو . العف مهاس دقل ؟ «يسعشلا» اذه ققح انام

 ‏.٠ معوجللا ةيتودذ يف قرخغنت اندكو“ ىنيطسلفلا ميخملا ةيدبا تيبثت يف

 ‏٠ ةميزهلل اهيلأت

 : ايذاك رعشلا اذه ناكو

 ‏٠ ةروثلا قرتخيو « ريهامجلا رعشلا قرتخي ‏٠ هدسج

 ةلاح نوينيطسلفلا سيلو ‏٠ ةماعلا ةروصلا هنا . هردان ةلاح سيل رهقلاو
 مل « ةبيرغو ةردان ةلاح نيطسلق يف انرهق رابتعا ىتعم ىه ام نذا ‏٠ ةردان

 تالوابحم ىنعم ام ؟ انلالطا ءانغ ىنعم ام ؟ اهلثم ثدحي نلو لبق نم ثدحت

 اهريستو ريهامجلا عوج هناو ؛ ىقيطلا فسعلادناو . رقفلا هنإ ؟ انرقف سحل

 2 ‏٠ ةماعلا ةلاحلا وهو « انهنايك ميطحتو

 نيطسلف !وعبشا نوحادملاو مدخلا ‏ ءارعشلا ىتحو ‏٠ حدافلا بذكلا هنا

 يبرعلا رعشلا ةرئاد تنولو تلكش دق ةنطسلفلا هذه نأ لوقن نا داكنو

 تحيصاو « ةداضملا ىوقلا ةرطيسب بحرلا لاجملا اهل ناك ‏٠ همظعم يق رصاعملا
 ةحاس ىلع اهميمعت مت دقل ‏٠ رعشلا يه . رعشلا يف ةماعلا ةلاحلا ىه

 تا جالتخا ديدبتوريهامجلا يعو ريمدت يف ةيلاعفب تمهاسف « هلك نطولا
ش ‏٠ اهيق ةروثلا


